
   
Опрос по репрезентативной выборке 
населения России, 1600 человек в возрасте 18 
лет и старше, проведен 27-30 марта 2015 года  
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КАК ВЫ СЧИТАЕТЕ, СЕЙЧАС СЛЕДУЕТ РАСШИРЯТЬ, СОХРАНИТЬ В НЫНЕШНЕМ ОБЪЕМЕ ИЛИ СОКРАЩАТЬ ПРОГРАММЫ ОСВОЕНИЯ КОСМОСА В НАШЕЙ 
СТРАНЕ? 

Расширять 45 48 43 54 52 46 34 53 43 47 35 25 46 57 67 51 43 43 48 45 
Сохранить в нынешнем объеме 41 42 40 37 34 42 48 38 45 33 44 58 41 29 18 34 43 50 38 37 
Сокращать 4 4 3 1 5 4 4 3 4 4 5 2 4 5 0 10 2 0 5 5 
Затрудняюсь ответить 10 7 13 9 10 8 14 6 8 16 17 15 9 9 15 5 12 8 10 13 

КАК ВЫ ДУМАЕТЕ, СУЩЕСТВУЮТ ЛИ ВНЕЗЕМНЫЕ ЦИВИЛИЗАЦИИ? 
Определенно да 10 10 11 21 15 5 7 15 7 14 6 6 10 16 14 14 11 11 13 7 
Скорее да 41 42 40 45 43 46 33 45 46 38 31 40 39 44 62 39 33 47 47 38 
Скорее нет 15 16 14 10 11 17 20 10 16 17 20 19 17 10 2 17 16 16 14 14 
Определенно нет 10 12 8 9 8 6 14 10 9 8 12 7 11 10 4 7 16 5 8 11 
Затрудняюсь ответить 24 20 27 15 23 26 27 21 23 23 31 28 24 21 18 23 25 22 19 31 

ВИДЕЛИ ЛИ ВЫ В ТЕЧЕНИЕ ПОСЛЕДНЕГО МЕСЯЦА ПОЛЯРНОЕ СИЯНИЕ? 
Да 4 5 3 6 5 2 3 3 4 1 6 2 4 3 10 6 3 5 6 1 
Нет 96 95 97 94 95 98 97 97 96 99 94 98 96 97 90 95 97 95 94 99 

ВИДЕЛИ ЛИ ВЫ 20 МАРТА СОЛНЕЧНОЕ ЗАТМЕНИЕ? 
Да 24 28 22 32 27 28 16 29 27 19 17 15 24 29 44 23 22 35 27 17 
Нет 76 72 78 68 73 72 85 71 73 81 83 85 76 71 56 77 78 65 74 83 

 


